
令和５年度　学校アンケート（保護者用）[１学期]

　１学期の学校アンケートにご協力いただきありがとうございます。生徒アンケートにつきましては、１学期
に学校通信として、発行いたしました。今回は、１学期の保護者アンケートの結果が出ましたので、ご報
告させていただきます。本校は、「人との繋がりの中で　心を育み、夢に向かって自ら学び　考動する生徒
の育成」という学校教育目標を掲げ、「規律ある生活習慣の確立」「確かな学力の育成（授業規律・授
業改善・家庭学習習慣の確立）と体力の向上」「組織的・機動的な生徒指導体制の確立」という重点
目標をもとに日々の教育活動に取り組んでおります。
　このアンケート結果をもとに今後の教育活動に生かしてまいりますので、今後、一層の教育活動へのご
協力よろしくお願いいたします。

質問回答　　Ａ…「そう思う」　Ｂ…「だいたいそう思う」　Ｃ…「あまり思わない」　Ｄ…「まったく思わない」

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.お子様は、家庭では、宿題や課題に意欲的に取り組んでいる。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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2.お子様は、家では、自分で計画を立てて勉強をしている。（学校の授業の予習や復習を含みます。）
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3.お子様は、家庭で読書する習慣がある。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

4.お子様は、いつでもきちんとあいさつができている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

5.お子様は、家族と話をしたり、相談したりしている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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6.お子様は、自らの将来について考えたり、家庭で話をしたりしている。

Ａ Ｂ Ｃ
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7.お子様の良いところを褒めている。
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8.お子様は、学校の体育の授業以外でも、体を動かしている。
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令和５年度　学校アンケート（保護者用）[１学期]

質問回答　　Ａ…「そう思う」　Ｂ…「だいたいそう思う」　Ｃ…「あまり思わない」　Ｄ…「まったく思わない」

○　生活面について
　「5.お子様は、家族と話をしたり、相談したりしている。」と「7.お子様の良いところを褒めている。」について、肯定的
な回答の割合が約９割であることから、家庭でのお子様と家族との関係が良好であると考えられる。また、「9.お子様
は、学校に行くのが楽しいと思っている。」について、肯定的な回答の割合が、約９割であるのは、生徒が学校行事等
に意欲的に取り組み、充実した学校生活を送ることができているためと考えられる。２学期も生徒や保護者と学校の
関係をさらにより良くするために、学校での生徒の様子を学校通信で発信したり、学校開放週間や文化発表会等の
学校行事に参加してもらったりして、保護者に教育活動への理解・協力を得られるように努める。

○　学習面について
　「1．お子様は、家庭では、宿題や課題に意欲的に取り組んでいる。」について、肯定的な回答の割合が、約６割であ
る。また、「2．お子様は、家では、自分で計画を立てて勉強をしている。（学校の授業の予習や復習を含みます。）」に
ついて、肯定的な回答の割合が、約４割で家庭での学習の取組に課題がある。２学期は、各教科からの宿題や課題
が取り組みやすいように、質や量の工夫をするとともに、各教科から家庭学習の方法をまとめたプリントを配付する予
定である。また、定期考査前の学習計画表の作成の改善等の方策を図る。

○　運動面について
　　「8．お子様は、学校の体育の授業以外でも、体を動かしている。」について、肯定的な回答の割合が、約9割近い。
１学期は体育大会があり、体育の授業でも達成感が味わえるような環境が整えられた。体育の授業以外でも、運動す
る機会が増えるように、自分たちの生活を振り返らせ、運動習慣の大切さを伝えたり、家庭でできる運動を紹介したり
する。

Ａ Ｂ Ｃ
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9.お子様は、学校に行くのが楽しいと思っている。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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10.お子様は、地域の行事やボランティア活動に積極的に参加している。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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11.お子様は、学校から配付されるプリント類を家の人に見せている。


